

## До 55-річчя Олега Миколайовича Величка

**12** червня 2013 року відзначив своє 55-річчя **Величко Олег Миколайович**, директор науково-виробничого інституту Державного підприємства «Всеукраїнський державний науково-виробничий центр стандартизації, метрології, сертифікації та захисту прав споживачів» (ДП «Укрметртестстандарт»).

Практично все його трудове життя було присвячене науково-практичній діяльності у сфері стандартизації, метрології та приладобудування. Після закінчення у 1980 році Харківського інституту радіоелектроніки за спеціальністю радіотехніка він до 1989 року працював на посадах інженера, старшого інженера, інженера I-ї категорії у науково-дослідних відділах Київського НДІ радіовиміральної апаратури (КНДІРВА) Виробничого об'єднання ім. С. П. Корольова. У 1989—1992 роках обіймав посади провідного інженера і старшого наукового співробітника Спеціального конструкторського бюро товарів народного вжитку «Меридіан» цього ж об'єднання.



У 1992—1996 роках О. М. Величко працював начальником відділу Українського НДІ стандартизації, сертифікації та інформатики (УкрНДІССІ) Держстандарту України, був керівником декількох науково-дослідницьких робіт з питань стандартизації. У 1996—2000 роках він обіймав посаду заступника голови Держстандарту України, державний службовець третього рангу, був і залишається ініціатором і активним учасником розроблення законодавчих, нормативно-правових, організаційно-методичних документів зі стандартизації та метрології. У 1997—1998 і 2005 роках очолював делегації Держстандарту України на 12—14, 27 засіданнях Міждержавної ради з питань стандартизації, метрології та сертифікації.

1990 року в Інституті електродинаміки Академії наук України (м. Київ) Олег Миколайович захистив кандидатську дисертацію з питань прецизійних вимірювань електричних сигналів. У 1998 році ВАК України присвоїв йому вчене звання старшого наукового співробітника зі спеціальності «Стандартизація та сертифікація», а у 1999 році Міністерство освіти України — доцента кафедри метрологічного забезпечення електричних і радіотехнічних засобів вимірювань.

Із 2003 року О. М. Величко працює в ДП «Укрметртестстандарт» на посаді директора Науково-виробничого інституту метрологічного забезпечення вимірювань електромагнітних величин. У 2004 році взяв участь у спеціальній програмі ділових стажувань у США SABIT «Стандарти для інформаційних технологій». У 2006 році Олегом Миколайовичем відроджено і очолено технічний комітет стандартизації України ТК 90 «Засоби вимірювання електричних і магнітних величин». У 2007 році він першим серед науковців системи Держспоживстандарту України захистив докторську дисертацію за спеціальністю «Стандартизація та сертифікація», а у 2012 році Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України присвоїло йому вчене звання професора кафедри виміральної техніки.

Олег Миколайович Величко є автором (співавтором) понад 350 наукових праць, у тому числі: 25 винаходів, понад 20 державних (національних) стандартів і класифікаторів України, 40 навчальних і довідкових посібників, монографій з питань стандартизації, метрології, контролю якості продукції, екологічного управління, моніторингу довкілля. Понад 90 його робіт надруковано у провідних наукових виданнях майже 30 країн.

Багатогранна діяльність Олега Миколайовича знайшла відповідну оцінку: він нагороджений нагрудним знаком Держстандарту України «За заслуги в стандартизації, метрології, сертифікації та акредитації», Почесним знаком Міждержавної ради з питань стандартизації, метрології та сертифікації «За заслуги», Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, йому присвоєно почесні звання «Заслужений діяч науки і техніки України», «Заслужений метролог КОOMET». Завдяки активній життєвій позиції, професіоналізму та організаторським здібностям він здобув високий авторитет серед своїх колег не лише в Україні, але і за її межами.

*Колектив ДП «Укрметртестстандарт» щиро вітає Олега Миколайовича з 55-річчям і бажає йому міцного здоров'я, щастя, злагоди й наснаги для нових трудових звершень. Редакція і редколегія журналу «Стандартизація, сертифікація, якість» приєднуються до привітань.*